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1．（10分）设 f ( ) g( )x xB 和 CDEF  是实系数多项式，且 G H H I I JK LMKN OK PMKN QK RMKN ，求证：STUVWXTUVWYTUVWZ。 

2# [20\]^ 1 2, ,..., ,na a a x_`ab, cdefg 

h
1i 1

2

2

1

0 0 ... 0 0

1 0 ... 0 0

0 1 ... 0 0

... ... ... ... ... ... ...

0 0 0 ... 1

0 0 0 ... 0 1

n

n

n

n

x a

x a

x a
D

x a

x a

−

−

−
−

=

−
− +

jh2i 1 2

1 2

1 1 2

1 2 3

...

...

. ...

... ... ... ... ...

...

n

n

n n

x a a a

a x a a

D a a x a

a a a x

+ = k 

3．（10 分）求证：一个 n m× 矩阵A的秩 1≤ 当且仅当A可以表示成一个 n 1× 矩
阵与一个1 m× 矩阵之积。 
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6．（18分）
Ï

AÐB ÑÒ n ÓÔÕÖ×, C
Ò

n ÓÖ×. ØÙ 2n ÓÖ×
0

C A
D

B

 =  
 

ÔÕ
, ÚÛ 1D− Ü

 

7．（10分）设 L V
Ý ÞÒßà

F向量空间V 上áâãäåæçÐè L Vσ ∈
Ý Þ
， Vξ ∈ ，

并且 k-1 ξ σ ξ σ ξéêëéìììí êë都不等于零，但 kσ ξ
îïðñ，求证：向量组          

k-1 ξ σ ξ σ ξéêëéìììé êë 
线性无关。 
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9��10��设σ 是 n维欧氏空间V的一个正交变换，且V的子空间W在σ 之下不
变，那么W的正交补也在σ 之下不变。 
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